
b) Workload and wellbeing 
Neither 

Strongly agree nor Strongly Net 
disagree Disagree disagree Agree agree Don't know disagree Net agree 

I am concerned 
about being able to 
deliver essential 
business as usual 
work on top of the 
vaccination 
programme. 1% 7% 9% 40% 40% 2% 8% 81% 
Staff illness and 
absence due to 
COVID-19 is 
compromising the 
vaccination 
programme. 3% 35% 24% 27% 6% 4% 38% 34% 
Staff illness and 
absence due to 
COVID-19 is 
compromising our 
ability to deliver 
essential business 
as usual workload. 4% 26% 21% 32% 14% 5% 30% 45% 
Staff wellbeing is 
being supported and 
managed well. 5% 22% 29% 36% 7% 2% 26% 42% 
I feel burnt out from 
the current workload 
/ stress of my role. 6% 30% 27% 25% 12% 1% 36% 37% 
I feel confident I will 
be able to keep up 
current levels of 
workload over the 
next few months. 11% 28% 22% 31% 6% 3% 39% 37% 
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